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令和 6 年第１回仙南地域広域行政事務組合教育委員会定例会会議録 

 

１．召集日時  令和６年３月 26 日（火） 午前 10時 

２．召集場所  仙南芸術文化センター（えずこホール） 練習室３ 

３．出席委員  教育長 船迫 邦則、委員 阿部 誠、委員 永井 哲、委員 半沢芳典、 

委員 佐久間 美智子 

４．欠席委員  なし 

５．説明のため出席した者 

教育次長兼視聴覚教材センター所長 加藤雅章 

教育委員会事務局 教育係長兼文化振興係長 山田純士、主事 大津滉太 

仙南芸術文化センター 参事兼館長 玉渕博之、 

次長兼企画係長 山家史弘、総務係長 渡部勇造 

主査 若林あい子、社会教育主事 星井理賢 

６．開 会  午前 10 時 

７．令和５年第４回教育委員会定例会、令和６年第１回教育委員会臨時会会議録の承認について 

船迫教育長 会議録について承認を求めます。 

( 質 疑 ) ＜ありません＞との声 

船迫教育長 質疑ないものと認め、会議録を承認します。 

８．会議録署名委員の指名 

船迫教育長 私のほか、佐久間美智子 委員にお願いいたします。 

佐久間委員 はい。 

９．報  告 

報告第１号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会教育委員の就任について 

仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の任命について、令和６年２月１９日、当組合第２６

５回議会定例会において、永井哲委員を再任することに同意を得たことをご報告申し上げる。な

お、永井委員の任期は令和６年４月１日から令和１０年３月３１日までである。 

( 挨 拶 )  

永 井 委 員 ２期目になりますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

報告第２号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会教育長の就任について 

仙南地域広域行政事務組合教育委員会教育長の任命について、令和６年２月１９日、当組合第２

６５回議会定例会において、阿部誠委員を任命することに同意を得たことをご報告申し上げる。

なお、阿部教育長の任期は令和６年５月２７日から令和９年５月２６日までである。 

( 挨 拶 )  

阿 部 委 員 船迫教育長の後を継ぎまして、しっかり務めさせていただきたいと思います。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

 

報告第 3 号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の就任について 
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仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の任命について、令和６年２月１９日、当組合第２６

５回議会定例会において、小林久美子氏（柴田町教育委員会教育委員）を任命することに同意を

得たことをご報告申し上げる。なお、小林委員の任期は令和６年５月２７日から令和１０年５月

２６日までである。 

 

 

報告第 4 号 主な事業等の経過について 

教育委員会の事業及びＡＺ９ジュニア・アクターズ養成事業については山田係長、仙南芸術文化

センターの事業については星井社会教育主事より、資料４及び事業の様子をまとめた映像にてご

報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

佐 久 間 委 員 初めてＡＺ９を拝見しました。すばらしかったです。特に白石の一條さんに釘付

けになりまして、どこにいても見入ってしまいました。彼女はいつから入ってい

たのですか？ 

加藤教育次長 ４年生からです。兄弟２人が参加していたので、小さいころから、いろいろ身近

で見ていた影響もあるかと思います。 

半 沢 委 員 私もＡＺ９は２日目の公演を拝見しました。あれだけたくさんのお客さんが入る

と、子どもたちも大変緊張したのかと思いますが、素晴らしい演技でした。満員

のお客さんの前で演じることで、子どもたちの成長にとって得るものがあったと

思います。本当にたくさんのお客さんで、これだけ興味を持たれる方がいらした

と思うと、大変良かったと思います。 

阿 部 委 員 先ほどのＶＴＲを見て思ったのですが、蔵王の介護施設のダンスは、とても効果

があると思いました。質問ですが、最初の小中学校の式典の映像で、ナレーショ

ンが入っていましたが、映画とかで使われているナレーションのように感じまし

たが、あれはプロの方ですか？ 

大 津 主 事 ＡＩソフトを使っています。観光案内とかで使われている無料のものです。 

永 井 委 員 ライブ配信が増えてきたという印象があります。また、ライブ配信を子どもたち

が体験する機会を作ったりされているようで、とても良いことだと思います。 

船 迫 教 育 長 他にございますか。ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょう

か。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

報告第５号 仙南ふるさとコミュニティ・メディアＧＰ（令和５年度第 46 回仙南地区自作視聴

覚教材発表会）の結果について 

大津主事より、資料５にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

佐久間委員 発表会は、所要で見に来られず残念でした。記録映像部門の佐藤富雄さんですが、

私の知り合いでして、作品づくりで私のところにもいろいろお話を聞きに来てい

ました。良い作品ができたようで良かったと思いますし、昨日、ご本人から作品

のＤＶＤをいただいたので、この後見てみたいと思います。 

船迫教育長 他にございますか。ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょう

か。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 
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報告第６号 ＡＺ９ジュニア・アクターズ第３１回公演の結果について 

加藤教育次長より、資料６にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

半 沢 委 員 先ほど、教育次長からＡＺ９パスポートの活用の話がありまして、こういうアイ

ディアが大事だと思います。子どもたちの数が減っている中で、興味を持ってい

る子どもたちが舞台を見れば、参加してみようとなります。今後も認知を高めて

いけるよう工夫をしていただきたいと思います。 

船迫教育長 関心をもっている子どもたちをピックアップできるよう、今後もよろしくお願い

します。他にございませんか。 

阿 部 委 員 子どもたちがセリフを堂々と話している、観客に話すという雰囲気があって、そ

れが良かったと思います。観客に見せようという気持ちが表現できていると感じ

ました。ＡＺ９は小学生が対象ですが、中学校の部活動地域移行の話が進むで、

地域にとっても何らかの良い効果があると思います。 

佐久間委員 あれだけの舞台となりますと、作るのも大変かと思いますが、とても完成されて

いて、２日間だけでもったいない内容だと思いました。他の地域、県外の方々に

も観ていただきたいと思いました。 

船迫教育長 以前は、角田市長がご覧になって、角田公演が実現したことがあります。 

半 沢 委 員 佐久間委員の考え、今後は検討しても良いと思います。テーマとなる自治体と、

どう連携できるかが大事だと思います。テーマとなる自治体にとっても９年に１

回ですし、今後は地域に出ていくということも考えていくことは良いと思いまし

た。 

永 井 委 員 長いセリフ、踊りを子どもたちが覚えていてすごいと感じました。子どもたちが

いきいきとした表情で演じている、こういう活動は大事ですので、火を絶やさず、

広げていただきたいと思います。また、これに関わっておられます、指導者、Ｏ

Ｂ・ＯＧ、保護者の方に感謝したいと思います。個人的には、今回の角田からの

参加者は４名、全員が６年生でしたので、この後入って来ないか、期待と心配な

ところもあります。 

半 沢 委 員 時代が変わろうとしていて、仙南広域も変わっていかなければならないところ、

先ほど申し上げました、ＡＺ９パスポートによる無料のことですとか、高く評価

しています。これより前の報告のことになりますが、１０年前はライブ配信が始

まったりするとは思ってもいなかったわけです。それが、今は当然のようにライ

ブ配信を行う時代になりました。こうした中で、スクラップアンドビルドの精神

は必要で、歴史的役割が終わっているものは、大胆に切り込んでいく必要がある

と思います。先ほど報告がありました、テレビにありました老人介護施設でのダ

ンスですが、老人介護施設の人も、圏域の住民だなと思いますし、そういった人

たちも対象にすべきです。どこを集約していくか、時間をかけて議論していかな

ければならないと思います。今のところ、事務局はうまくやっていると思います。 

船迫教育長 委員さんのご意見、活かしてほしいと思います。他にございますか。ないような

ので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 
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報告第７号 令和６年度泉南地域広域行政事務組合教育費一般会計当初予算について 

大津主事より、別紙資料７にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 何かご質問、ご異議ございますか。ないようなので、承認したいと思いますがよ

ろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

報告第 8 号 令和６年度泉南地域広域行政事務組合仙南芸術文化センター特別会計当初予算に

ついて 

渡部係長より、別紙資料８にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 何かご質問、ご異議ございますか。ないようなので、承認したいと思いますがよ

ろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

１０．議  事 

議案第１号 仙南地域広域行政事務組合仙南芸術文化センター条例施行規則の一部を改正する

規則について 

山家次長より、別紙（資料９）にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 ただ今の説明について、何かご質問、ご異議などございますでしょうか。 

委 員 全 員 ありません。 

船迫教育長 無いようですので、異議ないものと認め、原案のとおり、規則を改正します。 

 

１１．協 議 

（１）次回教育委員会定例会の日程について 

山田係長より、資料 10にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 令和６年５月 23日（木）午後２時から、次回の定例会を開催いたします。 

 

１２．その他 

 （１）その他 

加藤教育次長より、令和６年４月１日付けの人事異動について、ご報告申し上げる。 

( 挨 拶 )  

山 田 係 長 ６年間、職員としても、人間としても成長させていただいたと思っております。名

残惜しい気持ちもございますし、やり残したこともございます。村田町出身なので、

最後に村田町をテーマに作品が作れて嬉しかったです。異動します、総務課では、

さらに成長し、また何れ教育委員会に戻って来ることもあるかと思いますので、そ

のときは、成長した姿を皆様にお見せできればと思います。今まで大変お世話にな
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りました。ありがとうございました。 

 

 （２）その他 

若林主査より、令和６年２月２９日開催のｅトークついて、ご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

半 沢 委 員 大変すばらしい取り組みだと感じました。圏域の住民がどう活躍していくのか、考

えていくことが大事です。えずこホールは、利用している皆さん、活動している皆

さんの声を聞いていかないと、活動が成り立たないと思いますし、住民の皆さんも、

えずこでやっていれば良い時代でないので、村田とか、白石とか、地域に出ていく

も大事だと考えています。財政は厳しくなっていく中で、教育委員会が今回、良い

取り組みをしたと感じました。 

船迫教育長 進化、発展していくよう、今後も力を貸していただければと思います。 

 

 

 

１３．閉 会  午前 11時 15分 

 

 

 

上記の会議の顛末を記録し、その内容が真正であることを証するためにここに署名する。 

 

令和６年３月２６日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


